¢«

CAMO2ZZI

Automation

MHEBMOZAPOCENI CEPIA RFU - RFO

[MHEBMO/JPOCEN > CEPIA RFU - RFO

KATANOr Bepcis 8.9

NMHeBMogpoceni
Cepisi RFU - RFO

3i 3BOPOTHUM KJlanaHoM | 6e3 3BOpOTHOr0 KNanaHy
MpueaHaHHa: M5, G1/8, G1/4,G3/81G1/2
YMoBHUIA npoxig: M5=1,5mMM; G1/8=2i3MM; G1/4=4i6 MM; G3/8iG1/2=7 MM

MHeBmopapoceni 3i 3BOPOTHUM KJ1AaNaHOM i
6e3 HbOro NOCTa4aloThCsA 3 NPUEAHAHHAMN:
M5, G1/8, G1/4, G3/8 i G1/2. Mopeni 3 G1/8
i G1/4 MaloTb ABa BUKOHAHHSA - i3 3BMYaiA-
HOM0 i NiABMLLEHOK BUTPATHOK XapakTe-
puctukoto (guB. giarpamu). 3pe6inbLioro,
BOHU BUKOPUCTOBYIOTLCA AN PerynaoBaH-
HA wBunpKopaii umniHapis. Bci mopeni apo-
ceniB MOXXYTb MOHTYBATUCA HA NaHeni abo
Ha CTiHi, y pa3i Heob6XigHOCTI, HA UMNiHapax

i po3noginbHMKax.

OCHOBHI XAPAKTEPNCTUKN

KoHcTpyKuis

Tpyna

Marepianu
KpinneHHsa
MpueaHaHHa

MoHTax

Po6oy4a Temnepatypa
Po6ounii TuCK

HoMiHanbHUIM TUCK
HoMmiHanbHi BUTpaTn
YMOBHUIA npoxig,

Po6oue cepegoBuLle

roa4acToro Tuny

NHEBMOAPOCENi 3i 3BOPOTHUM KJ1anaHOM i 6e3 Hboro
KOPMYC - aNIOMiHii, 3010THUK - OT58 (1aTyHb), yLinbHeHHs - NBR
yepes 0TBOPU B Kopnyci abo Ha naHeni

M5, G1/8, G1/4,G3/8, G1/2

y 6yOb-AKOMY MOJIOXKEHHI

0°C =+ 80°C (mpm cyxomy noBiTpi -20°C)

1+ 10 6ap (ana moaeneii 3 npuegHaHHammn M5, G1/8, G1/4)
2 +10 6ap (ons mopgeneii 3 npueaHaHHaMu G3/8, G1/2)

6 6ap

ouB. rpadik

M5=1,5Mm

G1/8=2a603 MM

G1/4=43606 MM
G3/8iG1/2=7 MM
oyunLLeHe noBiTpa 6e3 HeobXiQHOCTI Macnopo3nNueHHs BignoBigHO 00 IS0 8573-1:2010 [7:4:4].

MoTpebye BCTaHOBMEHHA BiALEHTPOBOro diNbTpy 25 MKM, Ans 3a6e3neyeHHs KJlacy OYMLLLEHHS MOBITPA
3a cTaHaapTom IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

6.20.01

350

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs
MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9
KOAYBAHHSA

RF u | - 4

MHEBMO/POCEJ > CEPIA RFU - RFO

- 18

RF CEPIA

ug =

U 4 = i3 3BOPOTHUM KanaHoM
0 3 = 6e3 3BOPOTHOrO KJlanaHy

8 NPUEAHAHHS:
4=Gl/4
5=M5
6=G3/8
7=G1/2
8=G1/8

2 YMOBHWIA MPOXIA:
2=¢1,5MM Makc. (gns M5)
@ 2 MM Makc. (Tinbkun onsa 1/8)
3 =@ 3 MM MaKc. (Tinbku g 1/8)
4 =@ 4 MM MaKC. (Tinbkn gns 1/4)
6 =@ 6 MM MaKc. (Tinbkun gns 1/4)
7 =@ 7 MM Makc. (Tinbku ons 3/8,1/2)

1/8 MPUEOHAHHA:

M5
1/8
1/4
3/8
1/2

MPUKNAL MOHTAXY NHEBMOJPOCEJIB RFU - RFO

1
|$
T _$ _E
lo
- =y
1 Fmmr=———————— ——— 1
1 11 [N 1
r‘l"l 1 1 1 1 l'"':|
H 1! 1 1 [
i o 1o [ ¥
B N B —d— sl ——
] 1 H 1 1 1 1 _lp}..—_—_—_—.r‘
i - I 1
Wl 1 1 1 1 L__»
1 | 1 1 1 1
1 | Yy R [ES | 1

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
MoBHWIA KaTaNOr NPOAYKLiTi NpeAcTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

6.20.02

351

«

CAMOZZ|

Automation



¢«

CAMOZZI (1,43 MO/IPOCES > CEPIS RFU - RFO

Automation

OIATPAMW RFU / RFO - M5

Qn(NI/min)

A MS

70

60

50 RFU-452

40

30

20

MHEBMOZAPOCENI CEPIA RFU - RFO

RFU 452-M5

Mog. RFU - 452 Butpatn 2 » 1 gpocenb
BIOKPUTWI = 55 Hn/xB

3AKPUTWNN = 41 Hn/xB

Qn BU3HAYeHi Npy BXiZHOMY Tucky 6 6ap i AP =1 6ap
N° = Kin-Tb 06epTiB rBUHTA

KATANOr Bepcis 8.9

Qn(N1/min)

A M5

70

60

RFO-352

50

40

30

20 /

RFO 352-M5

Qn BM3HAYeHi Npu BXigHOMY TUCKY 6 6ap i AP = 1 6ap
N° = Kin-Tb 06€epTiB rBUHTA

AIATPAMW RFU / RFO - G1/8

Qn(N1/min)

A G 1/8

[ [ ]
140 , | RFU-483
120 /

100

80

60 RFU-482

40

20

RFU 482-1/8 - RFU 483-1/8

Mogp. RFU 482 Butpatn 2 > 1 gpocenb
BIOKPUTWNI = 149 Hn/xB

3AKPUTUI = 130,5 Hn/xB

Mog. RFU 483 Butpatun 2 > 1 gpocesb
BIAKPUTWUI = 180 Hn/xB

3AKPUTUI = 140 Hn/xB

Qn BM3HaYeHi npu BXigHOMY TUCKY 6 6ap i AP = 1 6ap
N° = Kin-Tb 06€pTiB rBMHTA

Qn(NI/min)

A G 1/8

RFO-383

140

120

100

RFO-382

80

60

40 /

20

RFO 382-1/8 - RFO 383-1/8

Qn BM3HaYeHi Npu BXigHOMY TUCKY 6 6ap i AP = 1 6ap

N° = Kin-Tb 06epTiB rBMUHTA

6.20.03
352

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs
MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9

OIATPAMWN RFU / RFO - G1/4

Qn(NI/min)

500

400

300

200

100

A

G 174

RFU-444

RFU 444-1/4 - RFU 446-1/4
Mog. RFU 444 Butpatun 2 > 1 gpocesb
BIOKPUTWNN = 680 Hn/xB
3AKPUTWUI = 534 Hn/xB

Mog. RFU 446 Butpatn 2 > 1 gpocesb
BIOKPUTWI = 680 Hn/xB
3AKPUTUI = 534 Hn/xB

12

16

20

Qn BM3HAYeHi npu BXigHOMY TUCKY 6 6ap i AP = 1 6ap
N° = kin-Tb 06€pTiB rBMNHTA

MHEBMO/POCEJ > CEPIA RFU - RFO

Qn(NI/min)
G 1/4
400 A
// RFO-346
300
/
RFO-344
200
100
,/
Y/
0 > N°
0 12 16 20

RFO 344-1/4 - RFO 346-1/4

Qn BM3HaYeHi npu BXigHOMY TUCKY 6 6ap i AP = 1 6ap

N° = Kin-Tb 06€pTiB rBUHTA

AIATPAMW RFU / RFO - G3/8, G1/2

Qn(N1/min)

A G 3/8 -G 1/2

/ |RFU 467-3/8
800 RFU 477-1/2
600 /
400
200 7/
L
0 = > N
0 2 4 6 8 10 12 14

RFU 467-3/8 - RFU 477-1/2

Mog. RFU 467 ButpaTn 2 > 1 gpocenb

BIOKPUTUIA = 1700 Hn/xB
3AKPUTWI = 1700 Hn/x8

Mog. RFU 477 Butpatn 2 > 1 gpocesnb

BIOKPUTWNI = 1700 Hn/xB
3AKPUTWN = 1700 Hn/xB

Qn BM3HAayeHi Npu BXigHOMY TUCKY 6 bap i AP = 1 6ap
N° = Kin-Tb 06epTiB rBUHTA

Qn(N1/min)

A G 3/8-G1/2

/ |RFO 367-3/8
800 RFO 377-1/2
600 /
400
200 7
0 > N
0 2 0 12 14

RF0O 367-3/8-RF0 377-1/2

Qn BU3HA4eHi npn BXigHOMY TUCKY 6 bap i AP = 1 6ap

N° =Kin-Tb 06epTiB rBUHTA

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwuae 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBAaTV MOAeENi Ta po3Mipyn 6e3 NoBiaoMNeHHs
MOBHUI KAaTanor NPoAYKLii NpefcTaBneHnit H3 Be6-CanTi Www.camozzi.ua

Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS

6.20.04

353

«

CAMOZZ|

Automation

MHEBMOAPOCENI CEPIAA RFU - RFO



¢«

CAMO2ZZI

Automation

MHEBMOZAPOCENI CEPIA RFU - RFO

[MHEBMO/JPOCEN > CEPIA RFU - RFO

I MHeBMopgpoceni 3i 3BOPOTHMM KnanaHom Cepist RFU

[nsa perynioBaHHA WBUAKOAIT UMAIHAPY APOCENOETLCA NOTIK MOBITPA HA BUXON.
[ns uboro Heo6xigHO NiAKNYNTY Apocenb: BX1 3'€QHYETLCA 3 UMNIHOPOM, BX2 -

3 pPO3MOAIIbHUKOM.

KATANOr Bepcis 8.9

x
o |
€
(7]
N
(&)
o - N
1
=== m
‘ =
! T
M1 B /] F
* raiika 3 HAKaTKO L
PO3MIPU
Moga. 1] A B D F G L M1 M2 M3 M4 T z S pax SW SW1 Sw2
RFU 452-M5 1,5 M10x1 M5 4,2 14 16 26 18,5 13,2 7 13,2 39 44,5 3 12 14
RFU 482-1/8 2 M12x1 G1/8 4,5 16 21 34 24,5 16,5 8 16,5 46 51 4 14 17
RFU 483-1/8 3 M12x1 G1/8 4,5 16 21 34 24,5 16,5 8 16,5 46 51 4 14 17
RFU 444-1/4 4 M20x1,5 Gl/4 6,5 25 30 52 35 24 12 24 60 69 7 22 24 14
RFU 446-1/4 6 M20x1,5 Gl/4 6,5 25 30 52 35 24 12 24 60 69 7 22 24 14
RFU 467-3/8 7 M18x1 G3/8 6,5 27 42 56 43 34,5 28 7,5 75 85 8 22 22 *
RFU 477-1/2 7 M18x1 G1/2 6,5 27 42 56 43 34,5 28 7,5 75 85 8 22 22 t
I MHeBMogpoceni 6e3 3B0poTHOro KnanaHy Cepis RFO
NMHeBmoApoceni 6e3 3B0pOTHOMO K/1anaHy Npu3HayeHi Ana perynioBaHHa BUTPAT NOBITPA B 060X
HanpaMKax
A P s BE—
S
SW2
x w1 |
(=]
2 SIaBIG .
(%2}
CL [ T S
'?ﬁ ~
| -
FO1 !
2 RFO N < Iy /N
= ! = \_\AJ B
|
T T
M1 B F
L
* raiika 3 HaKaTKoK
PO3MIPU
Moga. ] A B D F G L M1 M2 M3 M4 T z S pax SW SW1 SwW2
RFO 352-M5 1,5 M10x1 M5 4,2 14 16 26 18,5 13,2 7 13,2 39 44,5 3 12 14 8
RFO0 382-1/8 2 M12x1 G1/8 4,2 16 21 34 24,5 16,5 8 16,5 46 51 4 14 17
RFO 383-1/8 3 M12x1 G1/8 4,5 16 21 34 24,5 16,5 8 16,5 46 51 4 14 17
RFO 344-1/4 4 M20x1,5 Gl/4 6,5 25 30 52 35 24 12 24 60 69 7 22 24 14
RFO 346-1/4 6 M20x1,5 Gl/4 6,5 25 30 52 35 24 12 24 60 69 7 22 24 14
RF0 367-3/8 7 M18x1 G3/8 6,5 27 42 56 43 34,5 28 7,5 75 85 8 22 22 *
RF0 377-1/2 7 M18x1 Gl/2 6,5 27 42 56 43 34,5 28 7,5 75 85 8 22 22 e
6.20.05 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa
— MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
354 Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



